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Шановні члени приймальної комісії, 

Мене звати Олена, і я хочу висловити свою зацікавленість у вступі на 

магістерську програму «Менеджмент бізнес-організацій» за спеціальністю 

073 «Менеджмент». Вибір саме цієї програми для мене не випадковий – вона 

є логічним продовженням мого професійного розвитку та відповіддю на мої 

прагнення працювати в галузі управління організаціями в умовах сучасного 

динамічного бізнес-середовища. 

Мене завжди цікавила природа управлінських процесів, особливо в 

контексті впливу на розвиток бізнесу та його конкурентоспроможність. 

Програма «Менеджмент бізнес-організації» відкриває можливість не лише 

поглибити знання з менеджменту, а й опанувати практичні інструменти для 

ефективного управління підприємствами різного масштабу та напрямку 

діяльності. Мій професійний інтерес зосереджений на оптимізації внутрішніх 

процесів, розвитку лідерських якостей та адаптації компаній до швидких змін 

на ринку. 

Протягом попереднього навчання я здобула фундаментальні знання у 

сфері управління та економіки, що дозволило мені розвинути системне 

бачення організацій та їх діяльності. Однак, я прагну більше заглибитися в 

такі аспекти, як стратегічне планування, управління людськими ресурсами та 

інноваційний менеджмент. Програма, на яку я претендую, пропонує саме ті 

інструменти та методології, які необхідні для успішного впровадження змін у 

сучасних організаціях. Я також бачу цю програму як можливість отримати 

практичний досвід, адже акцент на реальних бізнес-кейсах та проєктах 

відповідає моїм очікуванням щодо навчання, орієнтованого на застосування 

знань на практиці. 

Моя основна мета — розвинути свої управлінські компетенції для 

подальшої роботи в ролі керівника в бізнес-середовищі, де важливі не лише 

глибокі теоретичні знання, але й практичні навички управління змінами, 

інноваціями та ризиками. Я бачу себе в майбутньому не просто менеджером, 

а лідером, здатним створювати ефективні стратегії розвитку та мотивувати 

команду на досягнення спільних цілей. 



Окрім того, магістерська програма дозволить мені розвинути навички 

критичного мислення та аналізу, що є ключовими для прийняття 

стратегічних рішень в умовах глобальної економіки. Я впевнена, що 

отримані знання та вміння стануть основою для подальшої реалізації моїх 

кар’єрних планів у сфері управління. 

Вдячна за Вашу увагу та розгляд моєї кандидатури. Я з нетерпінням 

очікую можливості стати частиною програми «Менеджмент бізнес-

організацій» і докладу всіх зусиль для того, щоб виправдати довіру, яку Ви 

можете мені надати. 

З повагою, Олена КОВАЛЕНКО 

 


